Produktablösung

FTTH Boxen/Kabel-Boxen

FTTH-Installationen leicht gemacht

Dank den neuen vorkonfektionierten FTTH Boxen und FTTH Kabel-Boxen lassen sich Glasfaser-Installationen einfach und zeitsparend umsetzen. Ohne teure Tools und ohne selbst Glasfasern zu spleissen. Die FTTH Boxen beinhalten vorkonfektionierte FTTH Dosen in UPoder AP-Ausführung, bestückt mit 2 oder 4 x LC/APC Steckern sowie in 6 verschiedenen Kabellängen. In den FTTH Kabel-Boxen befinden sich vorkonfektionierte Glasfaserkabel, ebenfalls in 6 verschiedenen Längen, wahlweise mit 2 oder 4 x LC/APC Steckern bestückt. Mit der FTTH Kabel-Box in Kombination mit dem EASYNET Duplex-Anschlussmodul (1180-2F3F3) lässt sich schnell und unkompliziert aus jedem EASYNET Montageset eine OTO-Dose realisieren. Für Installateure, die lieber selbst spleissen, bietet Feller ein 2er- beziehungsweise 4er-Pigtail-Set an (als Zubehör zu den FTTH Dosen).





Mehr Infos zum Produkt: feller.ch/ftth

Liefertermin

01.11.2021

Merkmale

- FTTH Boxen:
 - vorkonfektionierte FTTH-Dosen
 - in UP- oder AP-Ausführung
 - mit 2 oder 4 x LC/APC Steckern
 - 6 verschiedene Kabellängen (20, 30, 40, 50, 60, 80 m), Kabel G657.A2
- FTTH Kabel-Boxen:
 - vorkonfektionierte Glasfaserkabel mit Micro-Verteiler
 - Glasfasern einzeln schutzisoliert
 - mit 2 oder 4 x LC/APC Steckern
 - 6 verschiedene Kabellängen (20, 30, 40, 50, 60, 80 m), Kabel G657.A2
- Pigtail Sets:
 - Standardlänge 1,0 m, semi-tight buffer
 - mit 2 oder 4 x LC/APC Steckern

Für den Fachmann:

- Mit EASYNET und den FTTH Boxen/FTTH Kabel-Boxen lassen sich Glasfaser-Heimnetzwerklösungen unkompliziert und schnell realisieren.
- Jedes EASYNET Montagsets kann als OTO-Dose eingesetzt werden. Dazu braucht es lediglich die FTTH Kabel-Box und das EASYNET Duplex-Anschlussmodul (1180-2F3F3).

Für den Endkunden:

- Heimnetzwerklösungen mit EASYNET und den FTTH Boxen überzeugen durch höchste Qualität zu marktgerechten Preisen.

Abbildung	Bezeichnung	Artikelnummer	E-Nummer
1	EASYNET FTTH Box, 2x LC/40 m, UP	1180-FT.402C-B.FM.61	866 723 400
2	EASYNET FTTH Box, 4x LC/40 m, UP	1180-FT.404C-B.FM.61	866 723 500
3	EASYNET FTTH Box, 2x LC/40 m, AP	1180-FT.402C-B.XM.61	866 721 400
4	EASYNET FTTH Box, 4x LC/40 m, AP	1180-FT.404C-B.XM.61	866 721 500
5	EASYNET FTTH Kabel-Box, 2x LC/40	1180-FO.402	866 723 410
6	EASYNET FTTH Kabel-Box, 4x LC/40	1180-FO.404	866 723 510
7	Pigtail Set rot/grün, 2x LC	1180-PT.24	101 950 010
8	Pigtail Set rot/grün/gelb/blau, 4x LC	1180-PT.44	101 950 000
9	EASYNET Anschlussmodul Duplex F-3000 S-One (bestehender Artikel)	1180-2F3F3	966 731 420





















60.FTTHAPBOX-D.2110

Feller AG | Postfach | 8810 Horgen | 0844727374 | customercare.feller@feller.ch | www.feller.ch Feller SA | Chemin de Mongevon 25 | 1023 Crissier | 0844 72 73 74 | customercare.feller@feller.ch | www.feller.ch

